
３月の神目小学校

３月２０日（月）卒業式 〇いよいよ卒業式。晴天に恵まれ 在校生もやる

気に満ち溢れていました。

〇卒業生は８：５０ごろ登校し、保護者の方には

控え室で６年間の成長を振り返るスライドショ

ーを見ていただきました。６年生は金曜日に既

に見ています。

〇式での写真は載せていませんが、堂々とした卒

業生の姿を見て、在校生も元気よく送ることが

できました。

〇「門出の言葉」は心が一つになり、感動的でし

た。神目小学校がますます仲のよい温かい学校

になっていくと思いました。

〇卒業生のみなさん ご家族のみなさん

ご卒業おめでとうございます。健康に過

ごして自分らしく誇らしく自分の花を咲

かせてください。



３月２２日（水）５年生ががんばる

〇朝の登校は５年生がリーダーとしてがんばりま

した。なんとなく頼もしく思えました。

〇今日は朝から暖かくなり、お昼には半袖で遊ん

でも暑いくらいの晴天になりました。

〇神目小学校の花壇や斜面には春の花が咲き始め

ました。子ども達の成長を祝ってくれるような

気がしました。

３月２３日（木）最後の給食

〇今年度最後の給食は みそキムチラーメン お

ひたし 海鮮シューマイでした。

〇ちょうど、国忠先生がお昼の放送で読み聞かせ

をしてくださっている時間だったので、静かに

食事をしていました。

〇久米南中に進学した６年生は、４月から中学校

横の調理場で作られた給食を食べます。小学校

と同じ給食ですが、量が増えます。



〇いよいよ明日は修了式です。

３月２４日（金）修了式

〇２０日（月）の卒業式では、ありがとうの想い

を込めて卒業生を送り出しました。今日は１～

５年生が修了証書を受け取りました。

〇代表の人が出る前からも全員が堂々としていて

立派に今年度の修了ができたことを実感しまし

た。

〇コロナの時期も終わりが見えて来て、 ４月から

はマスクの着用が個人の判断になることも伝え

ました。

〇各学年の「がんばったこと 思い出」などを発

表する姿も頼もしく見えました。



〇４月７日（金）には、元気に学校に来られるよ

うに、生徒指導の清友先生のお話がありました。

３月２４日（金）次の学年へ

〇それぞれの教室で 最後の配りものを受け取り

ました。

〇担任の先生のお話を聞いて、新しい学年への期

待を膨らませています。



〇教室で「のびゆく子」（通知票）を担任の先生か

ら受け取り、そっと見ていました。

〇すべて受け取った後、新年度に向けて、机やい

すの移動をしました。

〇次の学年に送れるものを持っていき、いよいよ

新しい教室に・・・。

〇もう一度ロッカーを拭き掃除。ていねいな仕事

で、新しい学年の人を迎えました。



令和５年度が終わりました。いろいろな思い出を胸に、子ども達は長く楽しい春休み

に入りました。安全と健康に気をつけて過ごしてほしいと思います。

全校児童の前で話をする時には、いつも「元気に学校に来てください」と締めくくっ

ていました。

子ども達の元気な姿を見るだけで、わたし達大人も元気になりました。

コロナで長く閉ざされてしまっていた心や活動を 大きく外に向けていけるように、

神目小学校職員一同がんばります。

１年間ありがとうございました。令和５年度もよろしくお願いいたします。


